                              PROTOKÓŁ NR III /10
                                z III  sesji Rady Miejskiej w Śremie

               odbytej w dniu 16 grudnia 2010 r.  w godz. 13.00 - 14.10 

                               w sali nr 13 Urzędu Miejskiego w Śremie.

Radni obecni wg listy obecności stanowiącej załącznik do protokołu./Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu/. Obecnych 21 radnych.
Ponadto w Sesji uczestniczyli :

1. Adam Lewandowski

- Burmistrz Śremu,

2. Magdalena Panke

- Skarbnik Gminy Śrem,

3. Hanna Brukarczyk

- Sekretarz Gminy Śrem,

4. Małgorzata Juniewicz

- Koordynator Zespołu Prawnego, 

5. Dorota Gandecka

- Koordynator  Zespołu Obsługi Inwestorów, 


                       Promocji i Informacji,

6. Barbara Jabłońska

-     Naczelnik    Pionu    Edukacji    i  Usług 




Społecznych,

7.Sołtysi wsi :
  

- Orkowo, Mórka, Psarskie, 


8.Przedstawiciele mediów :   -   TV "Relax", 

/Porządek obrad ,ogłoszenie , zaproszenia na sesję Rady stanowią załącznik nr 2 do protokołu./.
ad.1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
Pani Katarzyna Sarnowska - Przewodnicząca Rady Miejskiej w Śremie       otwierając III sesję Rady Miejskiej, powitała radnych, Burmistrza, Sekretarza i Skarbnika Gminy oraz gości przybyłych  na sesję Rady. Następnie Przewodnicząca  Rady  stwierdziła, że na podstawie listy obecności na sali jest obecnych 21 radnych, a więc Rada jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji. Poinformowała, że głosy liczą radni: Hieronim Bartkowiak i Marek Dłużak, którzy na powyższe wyrazili zgodę.

ad.2. Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady - Katarzyna Sarnowska przedstawiła porządek obrad III sesji Rady : 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z I i II sesji Rady Miejskiej w Śremie.

4. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  wstąpienia  na  miejsce radnego następnego    

    kandydata z listy.
5. Ślubowanie radnych.
6. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady w sprawie :


a) powołania i ustalenia liczby członków stałych komisji Rady Miejskiej
w Śremie,


b) wyboru Przewodniczącego, Zastępcy Przewodniczącego oraz członków 
Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Śremie, 


c) wyboru członków Komisji Komunalnej i Rozwoju Rady Miejskiej 
w Śremie,

d) wyboru członków Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miejskiej 
w Śremie,


e) wyboru członków Komisji Pomocy Społecznej, Ochrony Zdrowia 
i Środowiska Rady Miejskiej w Śremie,


f) wyboru członków Komisji Wsi i Samorządu Rady Miejskiej w Śremie,


g) wyboru członków Komisji Budżetowej Rady Miejskiej w Śremie,

h) wynagrodzenia Burmistrza Śremu.

7. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.
8. Interpelacje i zapytania radnych, wolne głosy i wnioski.
9. Zamknięcie sesji.

ad.3. Przyjęcie protokołu z I i II sesji Rady Miejskiej w Śremie.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że protokoły z I i II sesji były do wglądu w Zespole Obsługi Rady. Nie zgłoszono do nich uwag i poprawek.

Radny Jan Mieloszyński stwierdził, iż on zgłosił poprawkę do protokołu z I sesji.
Przewodnicząca Rady poinformowała, że poprawka została zgłoszona zbyt późno, gdyż w dniu wczorajszym o godz. 23.29, co jest niezgodne z zapisami Statutu.
Radny Jan Mieloszyński dodał, że chodzi mu o stwierdzenie faktu ślubowania jego osoby.

Przewodnicząca Rady wyjaśniła, że zapis w protokole jest ogólny i dotyczy wszystkich radnych, radni nie są indywidualnie wymienieni.

Rada w głosowaniu, 18 głosami "za" przy 1 głosie przeciwnym przyjęła protokoły z I i II sesji Rady bez odczytywania.

/Radny Piotr Mulkowski i radny Marcin Szydłowski nie brali udziału w głosowaniu/

ad.4. Podjęcie uchwały w sprawie wstąpienia na miejsce radnego następnego 
kandydata z listy.
/Oświadczenie Pana Marcina Szydłowskiego o przyjęciu mandatu radnego stanowi załącznik nr 3 do protokołu./

Przewodnicząca Rady poinformowała, iż radni projekt tej uchwały otrzymali, spytała się, czy są pytania do tego projektu ?

Wobec nie zgłoszenia pytań i uwag, przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały, 

„za” głosowało 19 radnych.

Uchwała Nr 6 / III / 10 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 6 /III / 10  stanowi załącznik nr 4  do protokołu/.

/Radny Piotr Mulkowski i radny Marcin Szydłowski nie brali udziału w głosowaniu./

ad.5. Ślubowanie radnych.

Przewodnicząca Rady wyjaśniła, że zgodnie z art. 23a ust.1 ustawy o samorządzie gminnym przed przystąpieniem do wykonywania mandatu, radni składają ślubowanie. Ślubowanie złożą radni : Piotr Mulkowski i Marcin Szydłowski. Poprosiła o wprowadzenie pocztu sztandarowego.
Następnie Przewodnicząca Rady odczytała akt ślubowania  : 

„ Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie , mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców”. Ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania : „ Tak mi dopomóż Bóg.” 

Wywołani alfabetycznie radni wypowiedzieli słowo : „ ślubuję ”. 
Przewodnicząca stwierdziła, że radni, którzy złożyli ślubowanie objęli mandat radnego Rady Miejskiej w Śremie. Następnie poprosiła o wyprowadzenie pocztu sztandarowego.

ad.6. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady w sprawie :


a) powołania   i   ustalenia   liczby   członków   stałych  komisji    Rady 
    Miejskiej w Śremie.

Rada powołuje i ustala liczbę członków stałych Komisji Rady. Komisje zostały powołane na podstawie zapisów w Statucie gminy, liczba członków została określona na podstawie deklaracji poszczególnych radnych do pracy w komisjach, tj. :
1. Komisja Rewizyjna 


- 7 członków,

2. Komisja Komunalna i Rozwoju
- 7 członków,

3. Komisja Oświaty, Kultury i Sportu
- 9 członków,
4. Komisja Pomocy Społecznej, Ochrony 

    Zdrowia i Środowiska


- 8 członków,

5. Komisja Wsi i Samorządu

- 7 członków,

6. Komisja Budżetowa


- 8 członków.

Radny Jan Mieloszyński stwierdził, że Komisja Budżetowa powinna mieć 9 członków.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że radny Bartosz Żeleźny zrezygnował z pracy w Komisji Budżetowej, dodała, że są zmiany, które radnym przedstawi przy wyborze członków w poszczególnych komisjach Rady.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały, 

„za” głosowało 21 radnych.

Uchwała Nr 7 / III / 10 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 7 / III / 10  stanowi załącznik nr 5  do protokołu/.

b) wyboru   Przewodniczącego ,   Zastępcy    Przewodniczącego   oraz 
     członków Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Śremie.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że na jej ręce wpłynęły dokumenty, które zgłaszają powstanie dwóch klubów radnych w Radzie Miejskiej w Śremie. Zgłoszono klub radnych "Prawo i Sprawiedliwość", jego przewodniczącym jest radny Tomasz Wojna, członkami radni : Robert Piątek i Wojciech Zajler. Drugi klub radnych to "Platforma Obywatelska RP", przewodniczącym jest radny Hieronim Bartkowiak, członkami radni : Zygmunt Ciołek, Dominika Fornalik, Wojciech Majchrzak, Andrzej Mieloszyński, Barbara Ratajczak, Piotr Rojek, Katarzyna Sarnowska, Bartosz Żeleźny, Zdzisław Żeleźny, Marcin Szydłowski.
Następnie Przewodnicząca Rady przedstawiła proponowany skład osobowy Komisji Rewizyjnej :

Barbara Ratajczak, Marcin Chwałczyński, Zygmunt Ciołek, Antoni Michalak, Robert Piątek, Marcin Szydłowski, Piotr Rojek. Innych kandydatur nie było.
Poprosiła o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego i zastępcę Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
Wiceprzewodniczący Rady Hieronim Bartkowiak na Przewodniczącego Komisji zgłosił kandydaturę radnego Zygmunta Ciołka, który już IV kadencję jest radnym. W III kadencji pełnił funkcję Przewodniczącego Komisji ds. Wsi. Był aktywnym radnym i posiada doświadczenie do prowadzenia Komisji Rewizyjnej.

Wiceprzewodniczący Rady Andrzej Mieloszyński na Zastępcę Przewodniczącego Komisji zgłosił kandydaturę radnego Marcina Szydłowskiego.
Przystąpiono do głosowania składu osobowego Komisji Rewizyjnej,

"za" - głosowało 21 radnych, jednogłośnie.

Następnie przystąpiono do głosowania wyboru Przewodniczącego Komisji - radnego Zygmunta Ciołka,

"za" głosowało 20 radnych, wstrzymał się od głosu 1 radny - Zygmunt Ciołek.

W głosowaniu, na Przewodniczącego Komisji Rada wybrała radnego Zygmunta Ciołka.

W dalszej kolejności przystąpiono do głosowania wyboru Zastępcy Przewodniczącego Komisji - radnego Marcina Szydłowskiego.

"za" głosowało 20 radnych, wstrzymał się od głosu 1 radny - Marcin Szydłowski.

W głosowaniu, na Zastępcę Przewodniczącego Komisji Rada wybrała radnego Marcina Szydłowskiego.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały, 

„za” głosowało 21 radnych.

Uchwała Nr 8 / III / 10 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 8 /III / 10  stanowi załącznik nr 6  do protokołu/.

Radny Zygmunt Ciołek podziękował za zaufanie i wybór na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, dodał, iż myśli, że podoła temu obowiązkowi.

c) wyboru członków Komisji Komunalnej i Rozwoju Rady Miejskiej 
     w Śremie.
Przewodnicząca Rady przedstawiła proponowany skład osobowy Komisji Komunalnej i Rozwoju :

Dominika Fornalik, Roman Hojak, Andrzej Mieloszyński, Jan Mieloszyński, Antoni Michalak, Edward Szczepański, Wojciech Zajler.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały z zaproponowanym składem członków komisji, 

„za” głosowało 21 radnych.

Uchwała Nr 9 / III / 10 została podjęta jednogłośnie.
/Uchwała Nr 9 /III / 10  stanowi załącznik nr 7  do protokołu/.

d) wyboru członków Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miejskiej 
    w Śremie.
Przewodnicząca Rady przedstawiła proponowany skład osobowy Komisji Oświaty, Kultury i Sportu :

Marcin Chwałczyński, Wojciech Majchrzak, Piotr Mulkowski, Piotr Rojek, Marcin Szydłowski, Tomasz Wojna, Edward Szczepański, Bartosz Żeleźny, Zdzisław Żeleźny.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały z zaproponowanym składem członków komisji, 

„za” głosowało 21 radnych.

Uchwała Nr 10 / III / 10 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 10 /III / 10  stanowi załącznik nr 8  do protokołu/.


e) wyboru członków Komisji Pomocy Społecznej, Ochrony Zdrowia 
 
    i Środowiska Rady Miejskiej w Śremie.

Przewodnicząca Rady przedstawiła proponowany skład osobowy Komisji Pomocy Społecznej, Ochrony Zdrowia i Środowiska :
Hieronim Bartkowiak, Wojciech Majchrzak, Jan Mieloszyński, Robert Piątek, Barbara Ratajczak, Wojciech Zajler, Bartosz Żeleźny, Antoni Michalak.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały z zaproponowanym składem członków komisji, 

„za” głosowało 21 radnych.

Uchwała Nr 11 / III / 10 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 11 /III / 10  stanowi załącznik nr 9  do protokołu/.


f) wyboru   członków   Komisji   Wsi   i   Samorządu Rady Miejskiej 
    w Śremie.

Przewodnicząca Rady przedstawiła proponowany skład osobowy Komisji Wsi i Samorządu :
Marcin Chwałczyński, Zygmunt Ciołek, Marek Dłużak, Roman Hojak, Barbara Ratajczak, Edward Szczepański, Marcin Szydłowski.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały z zaproponowanym składem członków komisji,
„za” głosowało 21 radnych.

Uchwała Nr 12 / III / 10 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 12 / III / 10  stanowi załącznik nr 10  do protokołu/.


g) wyboru członków Komisji Budżetowej Rady Miejskiej w Śremie.
Przewodnicząca Rady przedstawiła proponowany skład osobowy Komisji Budżetowej:

Zygmunt Ciołek, Marek Dłużak, Dominika Fornalik, Andrzej Mieloszyński, Piotr Mulkowski, Piotr Rojek, Tomasz Wojna, Zdzisław Żeleźny.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały z zaproponowanym składem członków komisji,

„za” głosowało 21 radnych.

Uchwała Nr 13 / III / 10 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 13 /III / 10  stanowi załącznik nr 11  do protokołu/.


h) wynagrodzenia Burmistrza Śremu.

Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Pani Hanna Brukarczyk - Sekretarz Gminy Śrem.
Zasady związane z ustalaniem wynagrodzenia Burmistrza są uregulowane przepisami ustawy o pracownikach samorządowych oraz rozporządzeniem Rady Ministrów w sprawie wynagradzania pracowników samorządowych.
Proponuje się, żeby wynagrodzenie Burmistrza kształtowało się następująco :

1. wynagrodzenie zasadnicze w wysokości 6.000 zł,

2. dodatek funkcyjny w wysokości 2.100 zł,

3. dodatek specjalny w wysokości 40% tj. 3.240 zł,

4. dodatek za wieloletnią pracę w wysokości 20% tj. 1.200 zł.

Razem wynagrodzenie brutto wyniesie 12.540 zł.


Ponadto Burmistrzowi przysługują inne świadczenia związane ze stosunkiem pracy, przewidziane przepisami prawa. m.in. : 13 pensja, nagrody jubileuszowe. 

Dyskusji nie było.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały, 

„za” głosowało 21 radnych.

Uchwała Nr 14 / III / 10 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 14 /III / 10  stanowi załącznik nr 12  do protokołu/.

ad.7. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.

Sprawozdanie   z   bieżącej  działalności  przedstawił i omówił  Pan Adam Lewandowski - Burmistrz Śremu. /Sprawozdanie  stanowi załącznik nr 13  do protokołu./.
ad.8. Interpelacje, wolne głosy i wnioski.

Radny Zdzisław Żeleźny odnosząc się do rocznicy Powstania Wielkopolskiego, która będzie miała miejsce 27 grudnia, zaapelował do radnych, żeby w tym dniu wywiesili flagi. Sklep na ul. Piłsudskiego rozprowadza replikę flagi z 1918 roku, którą też można kupić. Obchody tej rocznicy warto by było nagłośnić.

Pan Burmistrz wyjaśnił, że gmina dekorując miasto flagami, co 5 może co 6 flaga, będzie flaga powstańczą. Najbliższa okazją będzie nadanie rondu imienia Armii Krajowej, zostaną złożone kwiaty pod pomnikiem Powstańców Wielkopolskich, zostanie odsłonięta tablica pamiątkowa, natomiast przy Wieży będzie krótkie wspomnienie powstańcze. Następnie będzie przemarsz do Muzeum, gdzie 2 jeszcze żyjących przedstawicieli Armii Krajowej przekaże sztandar i inne elementy związane z Armią Krajową.
Radny Piotr Mulkowski złożył interpelację w sprawie usunięcia kolizji energetycznej nr 1947/2010 związanej z linią napowietrzną przy ul. Gierymskiego od numeru 51 do ulicy Malczewskiego, ponieważ istniejąca linia zagraża bezpieczeństwu mieszkańców. Następnie poprosił o pisemne wyjaśnienie wątpliwości związanych z przebiegiem I sesji Rady Miejskiej w Śremie, gdyż porządek obrad I sesji zawiera 12 punktów, natomiast protokół z posiedzenia ma 11 punktów, na stronie BIP jest również porządek dwunastopunktowy. Ponadto w materiałach posesyjnych pojawiły się protokoły z dwóch sesji, a nie został powiadomiony o drugiej sesji i nie otrzymał materiałów związanych z drugą sesją.
Radny Roman Hojak poinformował, iż we wtorek brał udział w spotkaniu wigilijnym Burmistrza z sołtysami, na którym został zobligowany do złożenia podziękowań Przewodniczącej Rady za działania na rzecz środowiska wiejskiego.
Radny Jan Mieloszyński stwierdził, iż na 25 rocznicę powstania Solidarności, Rada Miejska podjęła uchwałę wbudowania tablicy pamiątkowe -  Jana Pawła II. W dniu, którego nie można zapomnieć - 13 grudnia to miejsce było zasypane śniegiem, nie można tam było dojść. Poprosił o zwrócenie uwagi służbom , że są pewne daty i miejsca, o które należy szczególnie dbać. Jeżeli chodzi o przedstawicieli Armii Krajowej , to nie jest ich dwóch, tylko trzech, z tym, że trzeci jest obłożnie chory.

Pan Burmistrz wyjaśnił, iż w związku z tym, jego informacje były niepełne.

Radny Wojciech Majchrzak podziękował Burmistrzowi i pracownikom Urzędu za interwencję i pomoc mieszkańcom spalonego 2 grudnia 2010 r. lokalu przy ul. Młyńskiej. Święta spędzą już we własnym mieszkaniu.
Pan Burmistrz wyjaśnił, iż do tej tragicznej sytuacji doszło w kamienicy prywatnej. Została ona zgłoszona do Nadzoru Budowlanego. Pozostały w tym budynku jeszcze 3 lokale. Cały czas pieczę nad tą sytuacją mają służby socjalne.
Radny Robert Piątek poinformował, że mieszkańcy ul. Kopernika w Śremie zgłosili do niego wniosek w temacie nie odśnieżania drogi przy tej ulicy. Problem został rozwiązany przez Pana Burmistrza w ciągu pół godziny, za co mu podziękował.  

Przewodnicząca Rady - Pani Katarzyna Sarnowska poinformowała, że do Rady wpłynęły następujące pisma :

-  mieszkańców ul. Leśnej w Zbrudzewie w sprawie podjęcia starań mających na celu zabezpieczenie przeciwpowodziowe ul. Leśnej w Zbrudzewie. W tej sprawie zwróciła się do Burmistrza o odpowiedź dotyczącą bieżącej sytuacji i występujących zagrożeniach oraz o podejmowanych działaniach. Odpowiedź wpłynęła.
- mieszkańców ul. Leśnej w Zbrudzewie w sprawie wniosku do Rady Miejskiej w Śremie o uchwalenie w budżecie na rok 2011 planu budowy oświetlenia i nawierzchni drogi na ul. Leśnej w Zbrudzewie. Odpowiedzi udzieliła , wyjaśniając procedurę uchwalania budżetu gminy.
- mieszkańców ul. Polnej w Zbrudzewie w sprawie uchwalenia w budżecie na rok 2011 planu budowy oświetlenia na ul. Polnej w Zbrudzewie. Odpowiedź będzie zainteresowanym przesłana.

Przewodnicząca Rady zapoznała radnych z treścią ww. pism.

W dalszej kolejności przedstawiła zaproszenie dla radnych Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego do wzięcia udziału w pielgrzymce na Jasną Górę w sobotę 128 grudnia 2010 r. W załączeniu został przedstawiony program tej pielgrzymki. Radnym zostały rozdane przed sesją ankiety z prośbą o ich wypełnienie do 20 grudnia br. Odczytała życzenia świąteczne, które dla radnych przysłała młodzież i Dyrektor Szkoły Podstawowa im. D.Chłapowskiego w Bodzyniewie

Następnie przypomniała radnym o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych. Poinformowała, że 29 grudnia o godz. 10.00 w sali nr 13 Urzędu Miejskiego w Śremie odbędzie się szkolenie dla radnych. Program szkolenia obejmuje m.in. status prawny radnego, wybrane elementy procedury uchwałodawczej, oświadczenia majątkowe. Poprosiła radnych o deklarację udziału w szkoleniu. Jedenastu radnych zadeklarowało swój udział.

Przypomniała, że wieczór wigilijny radnych odbędzie się 20 grudnia 2010 r.
Kolejna sesja Rady planowana jest na dzień 30 grudnia 2010 r. godz. 11.00, Komisja Budżetowa odbędzie się 28 grudnia 2010 r. o godz. 16.00, Komisja Oświaty, Kultury i Sportu - 29 grudnia 2010 r. o godz. 16.00.
ad.9. Zamknięcie Sesji.

Przewodnicząca Rady -  Pani Katarzyna Sarnowska stwierdziła , iż porządek III sesji Rady Miejskiej w Śremie został wyczerpany i zamknęła obrady sesji o godz. 14.10. dziękując wszystkim za przybycie.








       Przewodniczyła :






     Przewodnicząca Rady Miejskiej








   Katarzyna Sarnowska

Protokołowała :                     


   


Longina Maj  
podinspektor PAO.OR.                             
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